

# 基督教是美國建國的根基

微光

**[以耶和華為神的,那國是有福的;祂所揀選為自己產業的,那民是有福的。]**(詩 33:12)

這是林肯總統在有名的〈全國禁食日〉的文告中,所引用的經文,明確說明:聖經是美國建國的基礎和指導方針。是的,這是美國特別蒙神賜福的原因。但自從1960年代,美國年青人自豪為新人類,向社會的價值觀和倫理道德觀挑戰,爭取所謂的「自由」。甚麼嬉皮士、黑豹黨.....等無政府主義者,紛紛出現,高舉個人主義的旗幟,要推翻一切防礙他們「自由」的權利。

表面上看,那是「一場「破舊立新」的社會革命,從屬靈的角度來看,實際上對屬靈原則的背叛。他們所倡導的「新道德秩序」,正帶領國民,走向犯罪、墮落,是非顛倒的罪惡深淵。

專欄作家 Joe Klein 說:『.....從60年代開始,道德的架構,竟有計劃地被逐步刪除。由於法院一連串的判決,使教師無法管教學生、使房屋署無法審核租客、使警察巡邏被視為武力侵占而禁止、社會福利不考慮道德後果、媒體文化不提倡美德,反而鼓吹放縱。』

對於美國社會的日漸墮落,道德日趨淪亡,無數人妄想從教育、制度、法律、政治等方面改革;但是事實證明,這些不過是治標,無濟於事,無法治療人心「罪」這個沈痾。聖經說:『**所以應當回想你是從哪里墮落的,並要悔改,行起初所行的事。你若不悔改,我就臨到你那里,把你的燈台,從原處挪去。**』(啟 2:5)主耶穌在這裡向我們提出三個重要的步驟:一是回想墮落的原因,即要認識罪惡;二要悔改,即要摒棄罪惡,唾棄罪行,要回轉;三要遵循起初建國的原則,行建國之初所行討神喜悅的事。

讓我們回憶,美國起初建國的原則以及所行的

事吧!

## 一、早期的移民:

1607年歐洲移民在Virginia州的詹姆士敦小鎮草擬的憲章承認:『因「全能神的旨意」及「祂神聖莊嚴的榮耀」要將「基督教信仰帶給」那些「至今仍生活在黑暗仍不認識真神的人。』

1620年11月,清教徒到達麻省的Cape Cod前,為了預防到了新大陸,出現無政府狀態,就先起草了「五月花公約」。內容是:『我們這些簽署的人,是蒙了神恩佑的大不列顛詹姆士國王,法蘭西和愛爾蘭國王麾下的子民,是信仰的捍衛者。為神的榮耀和基督教信仰的傳播.....我們飄洋過海,在Virginia北部開發第一個殖民地,是我們在神的面前莊嚴地共同建立的,組成一個民眾政體。為使上述目的能夠循序實施,維護和發展,將來會不時制定,最合宜及最適切全體殖民地人民利益的,公正平等的法律、法規、條例、憲章和公職。我們保證將遵守和服從這些條例。』從本文獻中,我們可以明確先民們,他們來新大陸主要目的是「為了神的榮耀、為了基督信仰的傳播、為了國家的榮譽。」是多麼清晰的移民目的啊!

## 二、從美國歷史和官方行動,看美國立國的目的和依據

1. 美國錢幣上,印有In God We Trust(我們信靠神)這是向世人表明,美國是信仰基督教的國家。
2. 總統有權宣布,某日為特定的全國禱告日。
3. 1954年國會通過,在「對美國國旗宣誓效忠」的語句,加上「在神恩佑之下」的字句。
4. 1863年4月30日,林肯總統頒布「全國禁食日」,明確表示「國家和人民皆有義務,依靠統管萬有之神的大能,虛心痛悔承認其罪與過犯,並真誠悔改,將帶來上帝的憐

憫與原諒,並要認定聖經上的話:「以耶和華為神的,那國是有福的。」

5. 美國國會宣布1983年為「聖經年」時說:『聖經是神的話,對美國有特殊貢獻,使其成為與眾不同而且蒙福的國家.....國人对聖經深刻的信仰,奠定本國早期殖民地的建立.....聖經的教訓啟發了,建立公民政府的概念,此概念已蘊含在我們的《獨立宣言》和《聯邦憲法》中。』

6. 聯邦最高法院召開會議,最高法院大法官都要站起來,向全能的神致敬說:『上帝拯救美國,及這個令人肅然起敬的法庭!』

7. 歷屆總統就職典禮上,都要在大法官和成千上萬的國民面前,把左手按在聖經上宣誓說:『上帝啊!請幫助我!我保證要實踐自己的誓言。』

8. 在美國國會兩院加上「在上帝恩佑下」這句話,還預備了一個「專供議員們禱告和默想的房間」。

## 三、政府的建築物上的雕刻,題字和匾額

1. 在國會山莊參眾兩院的議事大廳內,都有「我們信靠上帝」的匾額。
2. 在國會山莊圓頂的牆上,刻著「新約聖經是以救主耶穌基督為依據」。
3. 在國會圓形大廳中,有耶穌受難像,使人常常紀念和景仰。
4. 在國會圓形大廳中,也掛著印地安少女Pocahontas受洗的肖像;還掛著《清教徒啟航圖》領袖William Brewster手中拿著一本翻開的聖經,上面寫著「救主耶穌基督的新約聖經」;在船帆上有「上帝與我們同在」,這些明確顯示,1620年「五月花號」上的清教徒,是靠著聖經所給的啟示和引道,才敢於冒險起航的。
5. 在眾議院的議事大廳中,有摩西的像,摩西站中間,周圍有22位立法者。
6. 在最高法院的大

門的門楣上雕塑著摩西的像,兩邊各有11個法官的臉,朝向摩西(最初頒布上帝的律法者)

7. 在美國的國壁上,刻著拉丁文Annuit Coeptis,其意思是:「上帝恩佑我們的基業」。

8. 在美國自由鐘的頂上,刻著「**在遍地給一切居民,宣告自由**」(出自利未記 25章 10節的原句)

9. 在國會圖書館的牆壁上,懸掛著「**世人哪!耶和華已指示你何為善。祂向你所要的是什麼呢?只要你行公義,好憐憫,存謙卑的心,與你的神同行。**」這是哈佛大學校長以利,特別選自舊約彌迦書 6:8的經文原句。

10. 美國立法者圖書館的牆壁上,引用詩人大衛的詩句:「**诸天述說神的榮耀,穹蒼傳揚祂的手段!**」以此來讚美上帝創造的大能。

12. 在華盛頓紀念塔的金屬塔頂上,刻著「**願頌贊歸於神**」。在其樓梯兩旁的牆壁上,刻著無數的聖經節;如「**你要查考聖經**」(約 5:39),「**歸耶和華為聖**」(出 39:30)及「**教養兒童,使他走當走的道,就是到老他也不偏離。**」(箴 22:6)等等。

13. 在林肯總統紀念堂中的牆壁上,有林肯第二次就職的演說詞。詞中多次使用了「神」、「聖經」、「神的旨意」、「全能者」、「神的屬性」等詞語;因他深信作為總統,他是為神工作的。

14. 在德克薩斯州參議院有一塊銅匾,上面刻著「我們信靠神」等大字。

15. 在主持制定美國憲法的總統杰弗遜紀念堂中的大石碑上,有他的名句:「上帝給我們生命,也給我們自由。當我們不再認定自由是神的禮物的時候,這個國家的自由還能保住嗎?當我們念及神是公義的時候,我不為自己的國家擔憂,因祂的公義不會永遠沉睡。」

16. 在美國參議院

4-077

# 福音園地

(第381期)



**神的愛傳道會**  
 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION  
 投稿或奉獻請寄:  
 7701 Rockledge Court  
 Springfield, VA 22152  
 所有奉獻,可以合法減稅  
 Fax: (703) 644-4303  
 Tel: (703) 644-7695  
 E-mail: agape\_dc@yahoo.com  
 下期07/14/23刊出

的銅門上,有美國第一任總統華盛頓在宣誓時,將手放在打開的聖經的雕像,明確地宣告,聖經是美國立國之本。

17. 美國各州的州訓都和信仰有關,如:

Arizona州是一神使我們人丰盛;Florida州是一我們信靠神;Ohio州是一神是無所不能;Colorado州一凡事都有神的旨意;Maryland州是一您的盾牌保護著我們;South Dakota州是一在神的恩佑下,由人來管理;其他各州的州訓無不和信仰有關。

## 四、關於美國的性質,法律和制度的判決:

1892年的聖三一教會訴訟聯邦政府,要證明美國是否從起初就是基督教國家。為此大法官David Brewer率領眾法官對美國的基督教背景和歷史沿革,作了廣泛的,深入的研究。他執筆說明法院的意見,作出以下結論:

『我們的法律和制度,必需要遵照和包含人類救贖主的教道,否則無法成立.....我們是有信仰的人民,從新大陸發現到如今,都充滿了證據.....我們可以从不同的地方清楚看到這同樣的真理.....皆可證明美國是一個基督教國家。』

教會名稱	聚會地點	聚會時間、所用語言	牧師/聯絡人	联系电话	E-mail/網址
<b>馬里兰州 教會</b>					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 蓋城華人宣道會	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粵語) 10:00am 崇拜 (粵語、國語崇拜、英語主日學)	黃志威 牧師 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教華府中國教會	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英語 11:30am 國語/粵語	趙宇 牧師 Rev. Daniel Zhao 吳銘謙牧師 Rev. Daniel Wu 宋修志青年傳道 Youth Min. Chris Sung 林榮景 牧師 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡華人浸信會	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粵語/國語 英語崇拜	劉健全 牧師 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
<b>北維州地區 教會</b>					
Chinese Christian & Missionary Church 中國基督徒宣道會	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英語) 11:15am-2:30pm (粵語/廣東話) 週五晚青年/成人/團契(英語),成人查經班(國語)	周翔輝 傳道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北維州華人基督教會	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粵語 10:00am-11:30am 國語 11:30am-12:45pm 英語 兒童 少年主日學	蔡明恩 牧師 Rev. John Chua 英文堂 牧師 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolccva@gmail.com

耶穌說:「我就是道路、真理、生命。若不借着我,沒有人能到父那里去。你們若認識我,也就認識我的父。」(約翰福音 14:6-7)